

## Встреча с участницами Международной конференции «Женщина и исламское пробуждение» - 11 /Jul/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) на встрече с передовыми, активными и высокообразованными женщинами исламского мира отметил незаменимую роль женщин в величественном движении исламского пробуждения. Указав на непрерывный и благословенный опыт женщин Ирана в победе и продолжительности Исламской революции, Его Светлость подчеркнул: «Продолжительность, усиление и расширение участия женщин в благословенном движении исламского пробуждения, несомненно, повлечет за собой множество других побед мусульманских народов.

Лидер Исламской революции отметил, что участие высокообразованных и продвинутых женщин-мусульманок из 85 стран мира в заседаниях Международной конференции «Женщина и исламское пробуждение» является серьезной возможностью ознакомления друг с другом многих женщин исламского мира, и добавил: «Используйте знакомство и возникшее на этой конференции сотрудничество в качестве шанса для эффективного и постоянного движения развития в процессе воплощения чести, достоинства личности мусульманских женщин».

Указав на столетние сложнейшие и всесторонние усилия Запада, направленные на то, чтобы мусульманским женщинам не был знакомо чувство исламского достоинства, Верховный Лидер сказал: «Усилия передовых женщин исламского мира, направленные на возрождение этого достоинства, являются величайшим служением исламской уммы, поскольку чувство собственного достоинства, осведомленность и проницательность мусульманских женщин окажет грандиозное и удвоенное влияние на процесс исламского пробуждения и чувство чести исламской уммы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что для Запада характерен весьма оскорбительный взгляд на женщину, и подчеркнул: «Люди на Западе, в глубине своей культуры считают женщину товаром и средством для извлечения удовольствия мужчины, они используют все свои возможности и инструменты для осуществления этой цели. Но процесс этого неискреннего и вырождающегося, вводящего в заблуждение и ошибочного взгляда они называют свободой, подобно тому, как преступления против народов в виде грабежа и убийств, растиасивания национальных богатств разных стран и навязывания им войн они маскируют обманчивыми словами, вроде свободы, демократии и прав человека».

Лидер Исламской революции сказал, что исламский взгляд на женщину противостоитциальному на этот счет западному мнению, и подчеркнул: «Ислам рассматривает женщину сквозь призму чести, величия и развития, и наделяет ее самостоятельным личностным достоинством».

Ссылаясь на успешный опыт участия передовых и благочестивых женщин Ирана в различных сферах науки, политики и управления, Его Светлость добавил: «Женщина в исламской среде приобретает научное и политическое развитие творческой личности, она находится на переднем крае в решении главнейших общественных вопросов, оставаясь при этом женщиной и испытывая от этого чувство гордости».

Верховный Лидер сказал, что разрушение семей на Западе и увеличение беспризорных детей являются результатом западного взгляда на женщину, и добавил: «Именно в этом вопросе Запад

получит тяжелейший удар и в постепенном процессе возникновения общественных событий он подвергнется процессу разложения и разрушения».

Его Светлость отметил, что мужчина и женщина в исламе обладают общими человеческими особенностями, и подчеркнул, что «мужчина и женщина, каждый из них на основе своих физических особенностей ответственны за продолжение рода, развитие и возвышение человека, они играют особую роль в движении хода истории. При этом роль женщины, т.е. участие в продолжении человеческого рода, важнее роли мужчины».

Верховный Лидер добавил: «Критерии и правила ислама, касающиеся семьи и ограничений в сексуальных отношениях, можно увидеть, понять и осознать уже в этом».

Лидер Исламской революции заявил, что освещение и выделение роли женщины сквозь призму исламского учения является важнейшей ответственностью передовых и прогрессивных женщин исламского мира. Ссылаясь на главную роль женщины в событиях последних тридцати трех лет в Иране, Его Светлость сказал: «Роль женщин в общественных переменах, революциях и движениях исламского пробуждения также является определяющей. Поскольку женщины приобретают в общественных процессах и движениях осознанное и осведомленное участие, победа и развитие этого движения становятся гарантированными. Эти реалии делают абсолютно необходимыми продолжение и усиление участия женщин в событиях в Египте, Ливии, Бахрейне, Йемена и других точках исламского мира».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал процесс исламского пробуждения как беспрецедентное и удивительное движение, и подчеркнул: «Это движение способно изменить нынешний ход истории при условии правильного прогнозирования и противодействия опасностям и рискам».

Лидер Исламской революции, возвеличив революционные движения мусульманских народов на севере Африки и других местах, где происходил процесс исламского пробуждения, отметил: «Господствующие мировые силы и во главе их Америка и сионизм, которые были поражены столь грандиозным движением, всеми своими силами стараются затормозить и укротить эту волну».

Его Светлость сказал, что уменьшение стимулов для продолжения участия на арене событий и привлечение внимания различных народных слоев региона к мнимым проблемам или конфликтным ситуациям входят в число методов господствующих сил, направленных на торможение процесса исламского пробуждения, и добавил: «Если мусульманские народы окажут сопротивление подобным интригам и провокациям и продолжат свое участие на арене действий, их победа над силами империализма будет однозначной, поскольку острота и сила кинжала господствующих сил перед участием и верой народов окажется притупленной и малоэффективной».

Указав на провокации и неустанные, но пораженные происки врагов ислама и Ирана на протяжении последних тридцати трех лет, Верховный Лидер сказал: «Запад в эти дни много говорит о санкциях против Ирана, но он не понимает, что сам же привил иммунитет иранскому народу против каждой из них посредством последних тридцатилетних санкций».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «иранский народ за прошедшие три десятилетия всем своим существом, имуществом и дорогими ему людьми проявил стойкость и выдержку перед всеми санкциями и провокациями. При этом он продвинулся в своем развитии вперед настолько, что мы сегодня по сравнению с периодом тридцатилетней давности стали сильнее во сто крат».

Акцентируя внимание на достижениях страны в различных областях, и, обращаясь к прогрессивным женщинам исламского мира, Лидер Исламской революции добавил: «Сегодня мусульманская женщина Ирана принимает гордое и достойное участие в сфере развития страны, и образованные женщины и представители элиты этой страны являются частью самых благочестивых и революционно настроенных иранских женщин. Запад при помощи тысячи разных пропагандистских и информационных средств прилагает все усилия к тому, чтобы представить эту реальную действительность совсем в другом свете».

Его Святость Аятолла Хаменеи, напомнив о безуспешных попытках Запада, направленных на то, чтобы заставить Исламскую Республику отказаться от поддержки палестинского народа, заявил: «Мы стоим рядом со всеми мусульманскими братьями в стороне от вводящих в заблуждение споров, подобных теме суннитов и шиитов».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Благодаря милости Всевышнего, иранский народ и Исламская Республика стоят рядом с палестинским народом, рядом со всеми пробудившимися и совершившими революцию народами, и не будут принимать по этому поводу мнения тех, кто, находясь с Америкой и сионизмом, защищает их».

На этой встрече, указав на участие в этой конференции 1200 передовых и активных в различных областях женщин из 85 стран, секретарь Международной конференции женщин и исламского пробуждения Хеджази представила доклад об обсуждаемых на Международной конференции и специальных комиссиях темах.

Генеральный секретарь Всемирной ассамблеи исламского пробуждения доктор Велаяти также в своем выступлении указал на проведение четырех международных конференций, посвященных исламскому пробуждению, начиная с прошлого года и до настоящего времени. Он сказал: «Всемирная ассамблея исламского пробуждения посредством проведения этих международных конференций стремится превратить дискурс исламского пробуждения в некий плодотворный институт».

В начале этой встречи группа участниц заседания Международной конференции женщин и исламского пробуждения из различных стран выступила с представлением своих точек зрения и позиций, касающихся означенных тем.

Выступавшие, -

Хена Мухайя Сабер аль-Шалеби - Организация освобождения Палестины;

доктор Наджли Мухаммед Камел – член научной делегации университета из Египта;

Хаджер Абдулькафи – доктор права и политический заключенный из Туниса;

Хурия Мухаммед Ахмад – политическая и религиозная активистка из Йемена;

Энседжам Абдульзахра Джавад – активистка культуры и средств массовой информации из Ирака;

Ведждан Милад – член научной делегации университета Аль-Зейтунийе из Ливии;

Мать шехида Али Шейх, 14-ти летнего подростка из Бахрейна;



Рзаева – активистка культуры из Республики Азербайджан;

Муджтахидзаде – супруга одного из похищенных иранских дипломатов в Ливане;

Батуль аль-Мусеви – дочь шехида Сейид Аббас Мусеви из Ливана, - затронули следующие вопросы:

- влияние победы Исламской революции в Иране на процесс исламского пробуждения в регионе;
- выдающаяся роль и позиция женщин в исламских восстаниях региона;
- необходимость единства арабских и исламских стран на основе ислама;
- значение обмена мусульманскими женщинами своим опытом и позициями;
- противостояние западным провокациям, направленным на искажение культуры и достоинства ислама;
- взятие революционными женщинами примера с движения имама Хусейна (ДБМ) и стойкости Ее Светлости Зейнаб (ДБМ).